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необхідної літератури, а також стимулює інтерес до вивчення цього курсу та 

забезпечує формування необхідних фахових компетентностей здобувачами 

освіти. 

 

РЕЦЕНЗЕНТИ: 

 

Василь МОЙСІЮК – заслужений діяч мистецтв України, професор 

кафедри музичного мистецтва Волинського національного університету імені 

Лесі Українки. 

 

Олена ЯРМОЛЮК – доктор філософії (PhD) за спеціальністю 014.13 

Середня освіта (Музичне мистецтво), старший викладач кафедри музичного 

мистецтва Комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» 

Волинської обласної ради. 

 

Розглянуто на засіданні кафедри музичного мистецтва Комунального 

закладу вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної 

ради (протокол №1 від 26.08.2025). 

 

 

Друкується за ухвалою Науково-методичної ради Комунального закладу 

вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради 

(протокол №1 від 28.08.2025). 

 
© Комунальний заклад вищої освіти 

«Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради, 2025 рік 



3  

ВСТУП 

 

Інструктивно-методичні матеріали до самостійної роботи з освітнього 

компоненту «Диригентсько-хорова підготовка: Хорознавство» розроблені 

відповідно до змісту робочої програми для здобувачів освіти, які навчаються за 

освітньо-професійною програмою Середня освіта (Музичне мистецтво) першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Навчальний курс «Хорознавство» є важливою складовою професійної 

підготовки майбутніх учителів музичного мистецтва до проведення практичної 

вокально-хорової роботи з дитячими та юнацькими хоровими колективами 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти. 

Освітній компонент спрямований на розвиток творчих, музичних, 

диригентсько-хорових та педагогічних якостей здобувачів освіти, засвоєння 

ними теоретичних знань з хорового мистецтва (структура, типи та види хорових 

колективів, їхня вокальна організація, стилі та жанри хорового виконавства 

тощо), оволодіння навичками комплексного теоретичного, художньо- 

виконавського аналізу хорових творів, структурою та функціями голосового 

апарату, гігієною співацького голосу, особливостями дитячих голосів та 

специфікою вокального дихання, а також основними принципами вокально- 

хорової діяльності в роботі творчих колективів. 

Інструктивно-методичні матеріали охоплюють усі тематичні розділи 

освітнього компоненту, містять перелік теоретичних питань і тестових завдань 

для самостійного опрацювання, критерії оцінювання, посилання на 

рекомендований аудіо та відео матеріал, список необхідної науково-методичної 

літератури, інформаційних джерел тощо. 

Вивчення цього курсу створює методологічну та змістовну основу для 

викладання музичного мистецтва в закладах загальної середньої освіти, сприяє 

формуванню музичного світогляду та розвитку хормейстерського мислення 

майбутнього педагога-музиканта. 
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